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Тема 1.4.8 Тимчасове кріплення 
При проведенні горизонтальних і похилих гірничих виробок всі роботи в забої 

по прибиранню гірської маси, а також зведення постійного кріплення повинні 

проводитися під захистом тимчасового кріплення, яке оберігає людей, машини і 

механізми в прівибійному просторі від ударів при падінні грудок породи. 

Тимчасове запобіжне кріплення встановлюють у виробці до зведення 

постійного кріплення. По конструкції його підрозділяють на запобіжне, 

підтримуюче та зміцнююче. 
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Рис. 1 – Тимчасові запобіжні консольні кріплення: 

а – висувне; б – переносне; в - рамне 

Розрізняють консольні, рамні 

трапецієвидні та арочні, підвісні запобіжні 

кріплення. Вони можуть переміщуватись 

вручну або механізовано. 

Запобіжне висувне кріплення (рис.1,а) 

виконується у вигляді висувних перекриттів, 

що складаються з двох консольних балок 

(сталеві труби діаметром 75 мм, двотавр № 

12-14, спецпрофіль СВП-14) завдовжки 6-8 м, 

що підвішуються до верхняків рам або арок, 

на переносних скобах або хомутах.  

На висувні балки укладають щити, 

збиті з розпилів або брусів. По мірі посування 

забою скоби (хомути) переносять ближче до 

забою і кріплення пересувають. Окрім 

висувних полків, застосовують висувні щити 

виготовлені з листової сталі. 

Переносне консольне запобіжне кріплення складається з двох 

швидкорознімних трикутних ферм, які встановлюються по бокам виробки, на які 

потім укладають верхняки постійного кріплення з наступним затягуванням покрівлі 

та розпором укосними стояками ВК8. Горизонтальний кронштейн виготовляють із 

двотаврової балки №10 або профілю СВП–17. 

Рамне тимчасове кріплення: на стояках ВК8 встановлюють верхняк, 

здійснюють перетяжку покрівлі, а потім встановлюють стояки постійного кріплення, 

стояки тимчасового кріплення ВК8 прибирають. 

 
Рис. 2 – Підвісне кріплення: 

1 – верхняк; 2 – анкер; 3 - затяжка 

В якості тимчасового захисного 

кріплення використовують також підвісне 

(штирове) кріплення (рис. 2): з боків виробки 

під покрівлею закладають в шпури (глибиною 

до 1 м) металеві штирі 1 з козирком 2, на які 

встановлюють верхняки із затяжками.  

Застосовують кріплення у виробках прямокутної або трапецієвидної та аркової 

форми поперечного перетину в породах з f<5. 

Підтримуюче кріплення виконують найчастіше з металевих рам (швелер, 

двотавр № 10-12) або арок (спецпрофіль СВП-14), що допускають легку установку, 

розбирання і перенесення їх ближче до забою. Рами і арки встановлюють через 1,2-

1,8 м одна від одної. Застосовують їх при кріпленні виробок кам'яною, бетонною або 

залізобетонного кріпленням. 
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Питання для самоконтролю 
1. Поясніть призначення тимчасового запобіжного кріплення. 

              2. Як підрозділяють запобіжного кріплення залежно від  його конструкції? 


